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Nombre completo: Cédigo:

1. [8 pts] Conteste falso (F) o verdadero (V) segin el caso. Justifique claramente su respuesta.

(a) [2 pts] La ecuacién xg—g = ¢ es una ecuacién diferencial lineal de primer orden ........... ( )
(b) [2 pts] La ecuacién % = o + xe? es una ecuacion de variables separables ... ( )
(c) [2 pts] La ecuacién diferencial 3272 = (%)3 —bzyesdeorden 3......... . il ( )
(d) [2 pts] La funcién y = %a* es solucién de la ecuacion diferencial % =T\ Y ( )

2. [10 pts] Verifique que la ecuacién diferencial de primer orden

dy 2x

dr (22 +y)Vy — 1

es separable y luego determine la solucion particular que satisface la condicién y = 2 cuando = = 0.

3. [20 pts] Gustavo planea abrir un restaurante después de su pregrado, el cual serd dentro de tres anos,
¢l estima que necesitara 250 000 € para este proyecto. Un socio capitalista realiza un depoésito inicial de
K euros en una cuenta de ahorros que gana 5% de interés anual, capitalizado continuamente. Gustavo
planea sumar a esta cantidad 30 000 € por ano.

(a) [15 pts] Plantee y resuelva una ecuacién diferencial para determinar el saldo S(t) de la cuenta de
ahorros después de t anos.

(b) [5 pts] Encuentre el valor de la inversién K del socio capitalista.

4. [12 pts] Resuelva la ecuacién diferencial
(22y® — 3y*)dx + (7 — Sny) dy = 0.
(a) [2 pts] Demuestre que la ED no es exacta.

(b) [4 pts] Verifique que un factor integrante para la ED es pu(y) = 1/4°.

(c) [6 pts|] Determine la solucién general de la ED.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cadigo:

1. [8 pts] Conteste falso (F) o verdadero (V) segin el caso. Justifique claramente su respuesta.

(a) [2 pts] La funcién y = 3Inz — In 3 es solucién de la ecuacién diferencial & = z2e™¥........ ( )
(b) [2 pts] La ecuacién diferencial (%)2 - x% +e=0esdeorden 2 ............ ... ( )
(¢) [2 pts] La ecuacién % = ¢" ¥ + = es una ecuacién de variables separables................. ( )
(d) [2 pts] La ecuacién %% = /Ty es una ecuacién diferencial lineal de primer orden......... ( )

2. [10 pts] Verifique que la ecuacién diferencial de primer orden

dy 2e”

dr — (2ue* —y)Jy + 1

es separable y luego determine la solucién particular que satisface la condiciéon y = 0 cuando z = 0.

3. [20 pts] Roxana planea abrir un restaurante después de su pregrado, el cual serd dentro de cuatro
anos, ella estima que necesitara 200 000 € para este proyecto. Una socia capitalista realiza un depdsito
inicial de K euros en una cuenta de ahorros que gana 4% de interés anual, capitalizado continuamente.
Roxana planea sumar a esta cantidad 36 000 € por ano.

(a) [15 pts] Plantee y resuelva una ecuacién diferencial para determinar el saldo S(t) de la cuenta de
ahorros después de t anos.

(b) [5 pts] Encuentre el valor de la inversién K de la socia capitalista.

4. [12 pts] Resuelva la ecuacién diferencial
(7 = 32”y)dz + (22%y — 32%) dy = 0.

(a) [2 pts] Demuestre que la ED no es exacta.
(b) [4 pts] Verifique que un factor integrante para la ED es p(x) = 1/22.

(c) [6 pts] Determine la solucién general de la ED.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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